Gym Sek I: Bruchzahlen, Erhard Werner, http://www.ew-at-home.de

Folgendes Problem ist von Euch zu |6sen:

Eine Gruppe von vier Schilern erhalt drei Lakritzschnecken, welche gerecht auf die Mitglieder der Gruppe verteilt werden sollen.
Uberlegt Euch mindestens eine Verfahren zur Aufteilung der Schnecken und begriindet es.

Weche Methoden und Ergebnisse habt Ihr gewahlt, um drei Lakritz-Schnecken auf vier Schiller aufzutellen?

bildlich gesprochen mathematische Schreibweise
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Jeder Schiller bekommt drei von vier Teilen einer
Lakritzschnecke.

'3/4

Jeder Schiler bekommt eine halbe
Lakritzschnecke und einen von vier Teilen einer

. v+ 1/4
Lakritzschnecke. 2 /
Jeder Schiler bekommt drei von vier

Langenanteilen einer Lakritzschnecke. 3/4
Jeder Schuiler bekommt die halbe L&nge einer

Lakritzschnecke und einen von vier Anteilen der v, + 1/4

Lange einer Lakritzschnecke.




